7672.70.10

ACO Passavant Lipatomat NG 2 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó rozsdamentes acélból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal, keverő készülékkel, mágnesszelepes töltőkészülékkel. Zsír és iszap ürítése automatikusan hordóba történik. 2db 60 literes gyűjtő hordóval, telítődést jelző szondával +2db tartalék hordóval.
7674.70.10
ACO Passavant Lipatomat NG 4 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó rozsdamentes acélból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal, keverő készülékkel, mágnesszelepes töltőkészülékkel. Zsír és iszap ürítése automatikusan hordóba történik. 2db 60 literes gyűjtő hordóval, telítődést jelző szondával +2db tartalék hordóval.
7680.70.10

ACO Passavant Lipatomat NG 10 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó rozsdamentes acélból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal, keverő készülékkel, mágnesszelepes töltőkészülékkel. Zsír és iszap ürítése automatikusan hordóba történik. 2db 60 literes gyűjtő hordóval, telítődést jelző szondával +2db tartalék hordóval.
7690.70.10

ACO Passavant Lipatomat NG 20 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó rozsdamentes acélból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal, keverő készülékkel, mágnesszelepes töltőkészülékkel. Zsír és iszap ürítése automatikusan hordóba történik. 2db 60 literes gyűjtő hordóval, telítődést jelző szondával +2db tartalék hordóval.
7695.70.10

ACO Passavant Lipatomat NG 25 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó rozsdamentes acélból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal, keverő készülékkel, mágnesszelepes töltőkészülékkel. Zsír és iszap ürítése automatikusan hordóba történik. 2db 60 literes gyűjtő hordóval, telítődést jelző szondával +2db tartalék hordóval.
