3570.40.10
ACO Passavant Lipator PE NG 1 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó PE-HD alapanyagból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal. Zsír és iszap ürítése kézi vezérléssel hordóba történik. Zsír- és iszapgyűjtő hordók és a szükséges csövek külön tételben szerepelnek.
3571.40.10

ACO Passavant Lipator PE NG 2 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó PE-HD alapanyagból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal. Zsír és iszap ürítése kézi vezérléssel hordóba történik. Zsír- és iszapgyűjtő hordók és a szükséges csövek külön tételben szerepelnek.
3574.40.10

ACO Passavant Lipator PE NG 4 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó PE-HD alapanyagból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal. Zsír és iszap ürítése kézi vezérléssel hordóba történik. Zsír- és iszapgyűjtő hordók és a szükséges csövek külön tételben szerepelnek.
3580.40.10

ACO Passavant Lipator PE NG 10 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó PE-HD alapanyagból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal. Zsír és iszap ürítése kézi vezérléssel hordóba történik. Zsír- és iszapgyűjtő hordók és a szükséges csövek külön tételben szerepelnek.
3590.40.10

ACO Passavant Lipator PE NG 20 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó PE-HD alapanyagból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal. Zsír és iszap ürítése kézi vezérléssel hordóba történik. Zsír- és iszapgyűjtő hordók és a szükséges csövek külön tételben szerepelnek.
3595.40.10

ACO Passavant Lipator PE NG 25 l/s teljesítményű szabadon álló, hordós ürítésű zsírleválasztó PE-HD alapanyagból integrált iszaptérrel. Elektromos fűtéssel a felső zsírtérben, hőszigetelő paplannal. Zsír és iszap ürítése kézi vezérléssel hordóba történik. Zsír- és iszapgyűjtő hordók és a szükséges csövek külön tételben szerepelnek.
